
 

  

      -สำเนาคูฉบับ-              

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 

วันพฤหัสบดี ที่ 2 เดือน เมษายน พ.ศ. 2569 เวลา 13.30 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

-------------------------------------- 

ผูมาประชุม 

 

ลำดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสมพร สินจรูญศักดิ์ ประธานสภา ทต.ทุงหวา สมพร  สินจรูญศักดิ์  

2. นายพิทักษ มณีโชติ รองประธานสภา ทต.ทุงหวา พิทักษ  มณโีชติ  

3. นายราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ราเหม หีมปอง  

4. นายชำนิ สมัยอยู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชำนิ  สมัยอยู  

5. นายอรุณ ทุงหวา สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา อรุณ  ทุงหวา  

6. นายณัฐดนยั เหลาวทัญู สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ณัฐดนัย  เหลาวทัญู  

7. นายเทอดศิลป บุญเสน สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา เทอดศิลป  บุญเสน  

8. นายชัยวัฒน เตยแกว สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชัยวัฒน  เตยแกว  

9. นางสาวอัญชนา  เอ้ียวสงา สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา อัญชนา เอ้ียวสงา  

10. นายชวลิต นกหมุด สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา ชวลิต  นกหมุด  

11. นางสาวจารุณี สังขทอง สมาชิกสภา ทต.ทุงหวา จารุณี สังขทอง  

 

ผูไมมาประชุม 

1. นางธิดารัตน  นวลดี    ลากิจ 

 

ผูเขารวมประชุม 

 

ลำดับที่ ชื่อตัว – ชื่อสกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายเสนีย อนันตอัมพร นายกเทศมนตรี เสนีย อนันตอัมพร  

2 นายสนิท   เอี้ยวซิโป รองนายกเทศมนตรี สนิท  เอ้ียวซิโป  

3. นายธนวรรธ  ธรรมชูโชติ รองนายกเทศมนตรี ธนวรรธ ธรรมชูโชต ิ  

4. นายมานพ  หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกฯ มานพ  หลังเถาะ  

5. นายโรม กลัดทอง รษก.ปลัด/เลขาฯ  โรม  กลัดทอง  

6. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  

7. นางสาวนภัสนันท จินตสกุล นักจัดการงานทั่วไป นภัสนันท จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 13.30 น. 
 

 

 

 

 

 

 

 

      นายโรม  กลัดทอง 

  (เลขานุการสภาเทศบาล) 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 1 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทุงหวาพรอมดวยนายกเทศมนตรีตำบลทุงหวา 

และคณะผูบริหารไดเขาสูหองประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา นายโรม กลัดทอง 

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลทุงหวา ไดตรวจนับองคประชุม ปรากฏวา มีสมาชิกสภา

เทศบาลเขารวมประชุม จำนวน 11 ทาน ครบองคประชุม และเรียนเชิญ นายสมพร  

สินจรูญศักดิ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลทุงหวา ทำหนาท่ีประธานในที่ประชุม ได

กลาวเปดและดำเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบล   

ทุงหวา ดังตอไปนี้            

 

         เรียนทานประธานสภาที่เคารพ วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2569 ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาล มา

ครบองคประชุมแลว ขอเชิญทานประธานสภาเทศบาล ทำหนาที่และดำเนินการ

ประชุมไปตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

 

เรียนทานสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหารเทศบาล ปลัดเทศบาล หัวหนา

สวนราชการ และทานผูมีเกียรติทุกทานครับ วันนี้เปนวันที่สภาเทศบาลไดกำหนด

เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2569  ซึ่ง

เจาหนาท่ีของสภาเทศบาลไดจัดสงระเบียบวาระการประชุมไปใหทานทราบเปนการ

ลวงหนาแลวนั้น โดยในวันนี้มีทานสมาชิกสภามาเขารวมประชุม จำนวน 11 ทาน 

ครบองคประชุม ผมจึง ขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยวิสามัญ 

สมยัที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำป พ.ศ. 2569 ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 

 

เรื่องประธานสภาแจงท่ีประชุมทราบ 

 

        ประกาศอำเภอทุงหวา เรื่อง เปดประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยวิสามัญ 

สมัยที่ 1 ประจำป 2569 ดวยเทศบาลตำบลทุงหวา โดยนายกเทศมนตรีตำบลทุงหวา

ขอเปดประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำป พ.ศ.2569 

เพ่ือขอความเห็นชอบในการโอนกรรมสิทธ์ิที่ดิน ซึ่งเปนท่ีตั้งศาลเจาซำปอกง ใหเปน

ทรัพยสินของศาลเจาซำปอกง ในนามกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย พรอม

พิจารณาหารือขอราชการตาง ๆ 
 

            อาศัยอำนาจตามคำสั่งจังหวัดสตูล ท่ี 1190/2564 ลงวันท่ี 17 มิถุนายน พ.ศ. 

2564 เรื่อง มอบอำนาจใหนายอำเภอปฏิบัติราชการแทนผูวาราชการจังหวัด  ตาม

พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไขเพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 

มาตรา 26 และขอ 36 (2) แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ

ประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ.2547 แกไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ.2565 นายอำเภอ     
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ระเบียบวาระที่ 2 

 
 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

นายณัฐดนัย เหลาวทัญู 

   (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายโรม  กลัดทอง 

  (เลขานุการสภา) 

 

 

ทุงหวาจึงประกาศเปดประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 1  

ประจำป พ.ศ.2569 ตั้งแตวันที่ 25 มีนาคม 2569 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 15 วัน 

ประกาศ ณ วันที่ 19  มีนาคม พ.ศ. 2569 

 

           - เนื่องจากในชวงนี้ยังอยูในชวงการถวายอาลัยสมเด็จพระนางเจาสิริกิติ์ ขอ

ความรวมมือทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน หลีกเลี่ยงการสวมใสเสื้อผาสีแดง 

           - พรุงนี้ (วันศุกร ที่ 3 เมษายน พ.ศ. 2569) ชวงเชา ทางศูนยพัฒนาเด็กเล็ก

เทศบาลตำบลทุงหวา จะมีพิธีมอบวุฒิบัตร “บัณฑิตนอย” ณ ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิต

และสงเสริมอาชีพผูสูงอายุเทศบาลตำบลทุงหวา ขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาล

เขารวมเพ่ือเปนขวัญและกำลังใจแกลูกหลานของพวกเรานะครับ 

 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
 

ประธานสภาฯ  นำเขาสูระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแลว 

 

 ตอไปผมจะนำเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ครั้งที่แลว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัย

ท่ี  1  ครั้ งที่  1 ประจำป  2569 เมื่ อวันที่  26  กุมภาพัน ธ  พ .ศ.2569 ขอเชิญ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณณฐัดนัย  เหลาวทัญู ครับ 

 

         ขอบคุณครับ  เรียนทานประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  คณะผูบริหาร  หัวหนา

สวนราชการ ผม นายณัฐดนัย  เหลาวทัญู สมาชิกสภาเทศบาล ขอสรุปผลการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา จากการตรวจรายงานการประชุมสภา

เทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2569  เมื่อวันท่ี 26  

กุมภาพันธ 2569  ตามที่เลขานุการสภาเทศบาลไดบันทึกไว ปรากฏวาถูกตองครบถวน  

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  จึงไดเสนอรางรายงานการประชุมสภา

เทศบาล ดังกลาว มาเพ่ือพิจารณารับรองตอไปครับ 

 

        ขอบคณุคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมทั้ง 3 ทานที่ไดตรวจรายงานการ

ประชุมเปนที่เรียบรอยแลว ขอเชิญทานเลขานุการสภาเทศบาล นำเสนอการตรวจ

รายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 

 

        เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการ  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 

1 ครั้งที่ 1 ประจำป 2569 เมื่อวันที่ 26 กุมภาพันธ พ.ศ.2569 ณ หองประชุมสภา

เทศบาลตำบลทุงหวา ซึ่งรายงานการประชุมทั้งหมด มีจำนวน 14 หนา ขอใหสมาชิก
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  นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

ที่ประชุมสภา 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

(ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

      มติที่ประชุมสภา 

 

ระเบียบวาระที่ 3 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

  (ประธานสภาเทศบาล) 

 

ระเบียบวาระที่ 4 

 
 
 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

นายเสนีย  อนันตอัมพร 

    (นายกเทศมนตรี) 

 

 

 

สภาเทศบาล ดูพรอมกันไปนะครับ หนา 1–หนา 14  มีสมาชิกทานใดจะแกไขรายงาน

การประชุมบาง   

 

        ขอบคุณทานเลขานุการฯ ครับ ตามที่ทานเลขานุการฯ ไดนำการตรวจรายงาน

การประชุมสภาเทศบาลไปแลวนั้น มีสมาชิกทานใดจะแกไขรายงานการประชุมบางไหมครับ  

 

 

        ไมมี   

 

        ถาไมมี ผมขอมตินะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุม

สภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. 2569  เมื่อวันที่  

26 กุมภาพันธ 2569 โปรดยกมือครบั 

 

       รับรองดวยคะแนนเสียงเปนเอกฉันท 

 

กระทูถาม 

 

     ไมมี 

 

 

เรื่องเพื่อพจิารณา 
 

4.1 ญัตติขอความเห็นชอบในการโอนกรรมสิทธิ์ที่ดิน ซึ่งเปนที่ตั้งศาลเจาซำปอกง 

ใหเปนทรัพยสินของศาลเจาซำปอกง ในนามกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย 

 

         ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระที่ 4.1 ญัตติขอความเห็นชอบในการโอน

กรรมสิทธิ์ที่ดิน ซึ่งเปนที่ตั้งศาลเจาซำปอกง ใหเปนทรัพยสินของศาลเจาซำปอกง ใน

นามกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย เรียนเชิญทานนายกเทศมนตรี ชี้แจง

รายละเอียด ครบั 

 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผูทรงเกียรติทุกทาน ผม 

นายเสนีย  อนันตอัมพร นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลทุงหวา ขอทำหนาที่ชี้แจงเรื่องขอ

ความเห็นชอบในการโอนกรรมสิทธิ์ที่ดิน ซึ่งเปนที่ตั้งศาลเจาซำปอกง ใหเปนทรัพยสิน

ของศาลเจาซำปอกง ในนามกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย โดยมีรายละเอียด

ดังตอไปนี้   
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                                               หลักการ 
 

          ดวยเทศบาลมีความประสงคจะโอนกรรมสิทธิ์ท่ีดิน อันเปนทรัพยสินของเทศบาล 
ซึ่งเปนที่ตั้งของศาลเจาซำปอกง จำนวน 1 แปลง โฉนดที่ดิน เลขที่ 6574  เนื้อที่รวม … 

ไร … งาน 81 ตารางวา ต้ังอยู ณ หมูที่ 6 ตำบลทุงหวา อำเภอทุงหวา จังหวัดสตูล ใหแก

กรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย เพ่ือใหสวนราชการดังกลาวใชประโยชนในกิจการ
สาธารณะเกี่ยวกับการศาสนา วัฒนธรรม และประเพณีทองถิ่น ตลอดจนเปนผูมีอำนาจ
หนาที่ในการกำกับ ดูแล  บำรุงรักษา  และบริหารจัดการใหเปนไปตามกฎหมายและ
ระเบียบท่ีเก่ียวของการดำเนินการดังกลาวเขาลักษณะเปนการจำหนายทรัพยสินของ
เทศบาล  ซึ่ งต องได รับ ความ เห็นชอบจากสภาเทศบาล  ตามมาตรา 66 แห ง

พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แกไขเพ่ิมเติม และภายหลังจากสภาเทศบาลมี

มติเห็นชอบแลว จะตองดำเนินการขออนุมัติจำหนายทรัพยสินตอผูวาราชการจังหวัดใน
โอกาสถัดไป 
 

                                                    เหตุผล 
 

          ครั้งประชุมสภาเทศบาลตำบลทุงหวา สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป 2555 เมื่อ

วันพุธ ท่ี 29 เดือนกุมภาพันธ พ.ศ.2555 สภาเทศบาลตำบลทุงหวามีมติอนุมัติรับโอน

ท่ีดินจากนางสอเก้ียว  อังสุภานิช เจตจำนงบริจาคที่ดินเปนสาธารณะประโยชนเพ่ือ

กอสรางศาลเจาซำปอกง(ปูหลวง) โดยมีความเขาใจวาเทศบาลตำบลทุงหวา เปน

หนวยงานรฐั มีหนาที่ ดูแล ทำนุ บำรุงรักษา จึงสำคัญผิดในสวนอันเปนสาระสำคัญ 
 

           เนื่องจากศาลเจาซำปอกงเปนสถานที่ซึ่งประชาชนในทองถิ่นใชประกอบ

พิธีกรรมทางศาสนาและกิจกรรมตามประเพณีมาโดยตอเนื่อง อันมีลักษณะเปนสาธารณ

สมบัติของแผนดินสำหรับพลเมืองใชรวมกันโดยปริยาย การโอนกรรมสิทธ์ิท่ีดินใหแก

กรมการปกครอง ซึ่งมีอำนาจหนาที่ตามกฎหมายในการกำกับ ดูแล และสงเสริมการ

ดำเนินงานของศาลเจา จะทำใหการบริหารจัดการเปนไปโดยมีเอกภาพ อยูภายใตการ

กำกับดูแลของรัฐโดยตรง และเปนไปตามหลักธรรมาภิบาล ตามกฎเสนาบดี วาดวยท่ี

กุศลสถานชนิดศาลเจา พ.ศ.2463 ความวา “ดวยตามความในพระราชบัญญัติลักษณะ

ปกครองทองที่ พ.ศ.2457 มาตรา 123 ใหกรมการอำเภอมีหนาที่คอยตรวจตราอุดหนุนผู

ปกปกรักษา อยาใหผูใดรุกล้ำเบียดเบียนหรือที่กุศลสถานอยางอ่ืนอันเปนของกลาง

สำหรับมหาชนนั้น” และขอ 5”ผูใดมีความปรารถนาจะอุทิศที่ดินของตนที่มีหรือยังไมมี

ศาลเจาตั้งอยูแลว ใหเปนสมบัติสำหรับศาลเจาโดยสิทธ์ิขาด ใหยื่นเรื่องราวสำแดงความ

ปรารถนาเปนลายลักอักษรมอบหมายใหนายอำเภอผูปกครองทองที่ ที่ที่ดินตั้งอยู” 

ประกอบกับ ระเบียบกระทรวงการคลัง วาดวยการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุ

ภาครัฐ พ.ศ.2560 ขอ215 “หลังจากการตรวจสอบแลว พัสดุใดหมดความจำเปนหรือ

หากใชในหนวยงานของรัฐตอไปจะสิ้นเปลืองคาใชจายมาก ใหเจาหนาที่เสนอรายงานตอ

หัวหนาหนวยงานรัฐ เพื่อพิจารณาสั่งใหดำเนินการตามวิธีการอยางหนึ่งอยางใด 
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นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

มติที่ประชุมสภา 

 

 

 

นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

 

ระเบียบวาระที่ 6 

 

 

ดังตอไปนี้  (3) โอน ใหโอนแกหนวยงานรัฐ หรือองคการสถานสาธารณกุศลตามมาตรา 

47(7) แหงประมวลกฎหมายรัษฎากร ทั้งนี้ ใหมีหลักฐานการสงมอบไวดวย”           

 

          อีกท้ัง การดำเนินการดังกลาวจะเอื้อใหการบำรุงรักษา การพัฒนา และการใช

ประโยชนในพื้นที่เปนไปเพ่ือสาธารณประโยชนอยางย่ังยืน ลดภาระของเทศบาลในการ

ดูแลทรัพยสิน และปองกันปญหาขอพิพาทเก่ียวกับสิทธิในท่ีดินหรือการใชประโยชนใน

อนาคต 

          ดังน้ัน เพื่อใหการดำเนินการเปนไปโดยชอบดวยกฎหมาย ระเบียบ และหนังสือ

สั่งการที่เก่ียวของ อาศัยอำนาจตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่แกไข

เพ่ิมเติม ประกอบระเบียบกระทรวงมหาดไทยที่เกี่ยวของ จึงเห็นควรเสนอเรื่องดังกลาว

ตอสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบ และดำเนินการขออนุมัติจากผูวาราชการ

จังหวัดกอนดำเนินการโอนกรรมสิทธิ์ตอไป  ผมขอชี้แจงรายละเอียดแตเพียงเทานี้  

ขอบคุณครับ 

 

           มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไมครับ  ถาไมมีสมาชิกสภา 

ทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมแลว ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาเทศบาล สมาชิกทานใด

เห็นชอบในการโอนกรรมสิทธิ์ที่ดิน ซึ่งเปนที่ตั้งศาลเจาซำปอกง ใหเปนทรัพยสินของ

ศาลเจาซำปอกง ในนามกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย ขอไดโปรดยกมือข้ึนให

พนศรีษะ เชิญฝายเลขานุการสภาชวยนับจำนวนสมาชิกสภาที่ใหการอนุมัติดวย 

 

            - มีสมาชิกสภาฯ  เห็นชอบ  10  เสียง 

            - สมาชิกสภาฯ    ไมเห็นชอบ    ไมมี 

            - งดออกเสียง    1  คน 

 

           จึงเปนอันวามติที่ประชุมสภาแหงนี้ เห็นชอบใหเทศบาลตำบลทุงหวาโอน

กรรมสิทธ์ิที่ดิน ซึ่งเปนท่ีตั้งศาลเจาซำปอกง ใหเปนทรัพยสินของศาลเจาซำปอกง ใน

นามกรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย ดวยคะแนนเสียง 10 เสียง งดออกเสียง 1 

คน จากผูเขารวมประชุม 11 ทาน ครับ 

 

เรื่องท่ีเสนอใหม 

           ไมมี 

 

เรื่องอ่ืน ๆ  

ประธานสภาเทศบาล นำเขาสูระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ 
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 นายสมพร  สินจรูญศักดิ์ 

  (ประธานสภาเทศบาล) 
 

 นายณัฐดนัย เหลาวทัญู 

    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 
 

     นายราเหม  หีมปอง 

    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      นายอรุณ  ทุงหวา 

    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 

 

 

 

 
 

      นายชำนิ สมัยอยู 

    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

          มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดหรือผูเขารวมประชุมทานใดจะเสนอในระเบียบ

วาระนี้ประการใดอีกหรอืไม เชิญแจงไดครบั 
 

          เรียนทานประธานที่เคารพ ทานสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหารเทศบาล 

ตลอดจนหัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายณัฐดนัย เหลาวทัญู มีเรื่องแจงตอ

คณะผูบริหาร ดังนี้ครบั 

          1) เนื่องจากถนนบริเวณโรงเรียนอนุบาลทุงหวา ไดมีการติดตั้งเสาไฟเพิ่มแสง

สวางแลว เสาไฟฟาของเทศบาลจึงไมมีความจำเปนตองใชอีกตอไป จึงขอสอบถามวา

เสาไฟของเทศบาลที่ติดตั้งอยูกอนนั้น สามารถนำไปติดตั้งที่อ่ืนไดหรือไม 
 

          เรียนทานประธาน คณะผูบริหารเทศบาล ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายราเหม  หีมปอง  มีเรื่องมาแจงตอที่ประชุมสภา

เทศบาลดังนี้ครับ 

          1) จากการประชุมสภาเทศบาล ครั้งที่แลว ที่ สท.ชัยวัฒน เตยแกว ไดเสนอ

เรื่องโครงการทำถนนคอนกรีตบริเวณบานนายฉาด เกสงา วาเขาจะบริจาคที่ดินใหนั้น 

ตอมาเขาแจงกับผมวา เปลี่ยนใจไมบริจาคที่ดินใหเทศบาลแลวครับ 

           2) ผมขอปรึกษาบริเวณจุดชมวิวทาออย ขอเสนอหนึ่งโครงการ ใหทำที่จอด

รถทางฝงตะวันออกใกลศาลาของ อบจ. วัตถุประสงคหลักเพื่อใหจอดรถได และ

เนื่องจากบริเวณนั้นมีการจัดงานบอย เชน จัดงานแตงงาน เราสามารถใชประโยชน

ของลานจอดรถนี้ไดหลายอยาง เชน ทำโรงครัวจะไดไมตองกางเตนท ทำใหสะดวกใน

การทำงานยิ่งข้ึน 
 

          เรียนทานประธาน คณะผูบริหารเทศบาล ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ตลอดจน

หัวหนาสวนราชการทุกทาน ผม นายอรุณ ทุงหวา  มีเรื่องมาแจงตอท่ีประชุมสภา

เทศบาลดังนี้ครับ 

          1) ผมขอเสนอใหมีการจัดทำปายชื่อซอยถนนของแตละซอย เนื่องจากกอน

หนานี้เกิดอุบัติเหตุรถชนกัน รถโรงพยาบาลมารับผูปวยหาบานไมเจอกวาจะเจอก็นาน

แลวครบั ถามีปายซอยจะสะดวกในการคนหาครับ 

          2) ขอขยายเขตประปา ซอยบานประธานหลี (นายนิพนธ เหาะหาด) กอน

หนานี้ผมไดเคยเสนอในสภาเทศบาลแลว เขาฝากใหผมชวยพูดใหอีกครั้งครับ  
 

          เรียนทานประธาน คณะผูบริหารเทศบาล ทานสมาชิกสภาเทศบาล ผมขอ

เสนอใหนำรถกระเชาไฟฟาไปตัดกิ่งไมบริเวณหนาบานนางสาวยศสรัล หีมปอง  

เนื่องจากตนไมสูงอาจเปนอันตรายตอผูสัญจรแถวนั้นไดครบั   

 

 






